



20日,利比亚执政当局武装人员在利比亚苏尔特庆祝胜利。
新华社发

利比亚执政当局称占领苏尔特

卡扎菲被抓后重伤身亡

据新华社的黎波里10月20日电 利比亚“全国过渡委员会”一名指挥官20日说,执政当局武装当天抓获穆阿马尔·卡扎菲。利比亚苏尔特前线指挥官20日称卡扎菲当天中午在苏尔特受重伤身亡。

身处卡扎菲家乡苏尔特的战地指挥官穆罕默德·莱斯告诉外国媒体记者,他“亲眼”看到卡扎菲,后者身穿制服、戴头巾。莱斯说,卡扎菲受伤且伤势严重,但“仍能呼吸”。

过渡委官员阿卜杜·马吉德说,卡扎菲双腿受伤,“由救护车送走”。

他说,这名利比亚前领导人在一支车队中,

试图向西撤离苏尔特,遭北大西洋公约组织战机轰炸,4辆车遭毁,以至受伤落网。

一名执政当局官员稍后出现在电视摄像机镜头前,在直播节目中宣布卡扎菲落网。

在执政当局武装当天完全占据的苏尔特,众多武装人员在大街上欢呼,朝天鸣枪庆祝。

不过,一家支持卡扎菲的电视台借助网站发布文字,否认卡扎菲落网或者丧生。前一段时期,涉及卡扎菲家人,尤其是多个儿子,过渡委官员先后释放消息,声称落网,事后证实为谣传。

涉及卡扎菲最新动态,美国国务院女发言人贝丝·戈瑟兰告诉路透社记者:“我们已看到媒体

报道,却无法证实。”

过渡委部队8月21日攻入首都的黎波里,卡扎菲随后行踪不明。

时隔将近两个月,20日,过渡委部队攻占苏尔特。

利比亚执政当局在苏尔特的一名前线指挥官20日告诉新华社记者,卡扎菲之子穆塔西姆当天在苏尔特死亡,卡扎菲另一个儿子赛义夫·伊斯兰藏身处也已被包围。

利比亚“全国过渡委员会”执行委员会主席贾布里勒20日在新闻发布会上证实,卡扎菲当天在苏尔特身亡。

卡扎菲其人其事

利比亚领导人穆阿马尔·卡扎菲独掌大权40多年,特立独行,不受约束,不时语出惊人,显现“传奇”色彩。

政变掌权

1942年,卡扎菲出生在地中海沿岸苏尔特镇一个帐篷内,父母是贝都因人。

卡扎菲年轻时放弃进入大学进修地理学的机会,加入军队,在英国一所陆军通信学校短期学习。

1969年,他率一批军官发动政变,推翻国王,开始掌管利比亚。

上台后,他首先夺回对石油资源控制权。除发展军事,卡扎菲投资大型工程,包括在米苏拉塔修建大型钢厂、在沙漠打井,把水引入海岸城镇等。他同时醉心于泛阿拉伯运动,一度试图合并利比亚、埃及和叙利亚,遭遇失败。

交恶西方

西方国家一度指认卡扎菲支持恐怖组织,双方关系长期冷淡。

1986年,德国首都柏林一家夜总会爆炸,两名美军士兵和一名平民死亡。美国认定利比亚特工制造这起袭击,时任总统罗纳德·里根下令空袭利比亚首都的黎波里和东部城市班加西。

卡扎菲本人安然无恙,而空袭严重损毁两座城市,多人死亡,包括卡扎菲的一个养女。

1988年12月,美国泛美航空公司一架客机在苏格兰洛克比镇上空爆炸,乘客、机组人员和地面合计270人丧生,包括189名美国人。利比亚特工涉嫌这一事件。

美国等国家利比亚实施经济制裁,孤立卡扎菲。

近年来,卡扎菲调整对外政策。2003年,卡扎菲宣布放弃秘密研制核武器和化学武器项目。利比亚同时愿意为洛克比空难承担责任,向遇难者家属赔偿。

2011年,利比亚国内局势动荡,西方国家指认卡扎菲镇压反对派,双方再次“翻脸”。

行为无常

不管在国内还是出访国外,卡扎菲经常身穿部落传统服装,住在一顶巨大的帐篷内,身边有十几名女性保镖护卫。

他在帐篷内会见过多名西方领导人,包括英国前首相布莱尔。

2009年联合国大会期间,卡扎菲上台发言。按常规,他有10分钟发言时间。然而,他持续发言一个多小时,语出惊人,当众扔掉《联合国宪章》。

新华社特稿

中方要求菲律宾妥善处理我渔船作业时遭袭扰一事

新华社北京10月20日电 外交部发言人姜瑜20日在例行记者会上表示,中方已就中国渔船在南沙遭菲海军军舰袭扰一事向菲方表明立场,要求菲方尽快无条件归还中方小艇,妥善处理有关问题。

姜瑜在回答有关记者提问时表示,10月18日,一艘菲律宾军舰进入中国南沙礼乐滩附近海域,在试图接近一艘正常作业的中国渔船时,其螺旋桨缠绕住中国渔船所拖曳的25艘无人小艇的缆绳,致使中国渔船失去对小艇的控制。目前,中国渔民及渔船安全。

“中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国渔民在世代作业的传统渔场捕鱼作业完全正当。”姜瑜说,菲方的行为损害了中国渔民的合法权益。

土耳其越境打击库尔德工人党武装

新华社安卡拉10月20日电 土耳其总理埃尔多安20日在首都安卡拉宣布,土耳其已派部队地面越境进入伊拉克北部地区,打击反土耳其政府的库尔德工人党武装组织。

同一天,土耳其武装部队总参谋部在其网站发表声明说,土耳其军方已出动22个营,约1万兵力,进入包括伊拉克北部地区在内的5个地区,打击库尔德工人党武装。

19日凌晨,库尔德工人党武装向土耳其东南部哈卡利省的8个军警目标同时发动袭击,造成24名军警死亡,18人受伤。

萨科齐夫妇喜得“千金”

据新华社巴黎10月19日电 法国第一夫人卡拉·布鲁尼19日晚在巴黎产下一女,萨科齐因此成为首位在任期间家中添丁的法国总统。

萨科齐当天在法兰克福与德国总理默克尔就欧债危机进行磋商。磋商结束后,萨科齐风尘仆仆赶回法国,于深夜到达巴黎第16区的拉埃特私立妇产医院探望母女。

萨科齐身边的工作人员对媒体说,总统“千金”大约是在当天19点到19点30分之间呱呱落地的,目前还不知道宝宝叫什么名字。法国总统府此前表示,总统夫妇生子属隐私,不会公布相关消息。布鲁尼也曾说,不会公布宝宝的照片。

据此间媒体报道,布鲁尼当日上午入住医院待产。16点左右,萨科齐前往医院探望布鲁尼,半小时后离开前往德国法兰克福。早早守候在医院门口的各路媒体捕捉到萨科齐疾步离开医院的画面。

布鲁尼今年43岁,这是她的第二个孩子,是萨科齐的第四个孩子。布鲁尼曾与法国著名哲学教授拉斐尔·昂托旺育有一子。萨科齐今年56岁,与第一任妻子育有两子,与第二任妻子育有一子。

希腊抗议声中通过紧缩法案

据新华社雅典10月19日电 希腊议会19日晚原则通过包括裁减国营企业员工、增加房产税等内容的新一轮紧缩措施法案。议会将于20日对该法案进行最终表决。

议会方面的消息说,该法案以154票赞成,141票反对获得通过。

希腊副总理兼财政部长韦尼泽洛斯在议会辩论时说:“如果不通过这一法案,希腊就没有‘第二天’,因为这一法案将为通过谈判找到解决希腊债务问题的方案铺平道路。”

当天早些时候,约10万名民众在雅典市中心的宪法广场举行示威,反对新一轮紧缩措施。工会人士说,希腊公共部门19日几乎全部陷入瘫痪,公交停运、学校停课,医院也只保留急诊服务。

欧盟和国际货币基金组织去年5月份决定向希腊提供1100亿欧元的救援贷款,帮助其摆脱债务危机。由于希腊未能按期实现减少财政赤字等主要目标,欧盟推迟了第六笔80亿欧元救援贷款的发放日期。希腊政府称,该国的自有资金只能维持到11月份。

欧元区国家领导人今年7月21日决定向希腊提供第二轮总额1090亿欧元的救援贷款,作为第一轮救援贷款的补充,同时要求希腊实施更为严厉的紧缩措施。欧盟领导人将于本月23日在布鲁塞尔举行会议,讨论第二轮救援计划的细节。

泰国总理称洪灾为“国家灾难”



据泰国内政部防灾救灾局通报,截至19日,这场持续近3个月的洪灾已造成3200人遇难,3人失踪。

当地时间10月20日 泰国总理英拉说

“我们无法一直阻挡住洪水,政府将决定曼谷哪些地区作为泄洪区,以便将损失减少到最低。”

“情况非常糟糕。这是一场国家灾难,我希望各方给予合作。”

新华社记者 曲振东 编译

预存话费0元购机

买手机2888起还送高额话费

联通iPhone合约计划空前优惠

科技与时尚离您更近

本报记者 韩洋



对于每月通话、数据量较少的用户,联通也为其量身打造了适合其自身情况的iPhone合约计划。用户也只需预存一定量的话费就可以超低折扣优惠购买iPhone,套餐月费低至66元/月,iPhone4购机款低至1699元,iPhone3GS更是便宜至599元。

降价千元再送万元话费

在调整“预存话费送手机”合约计划的同时,对于“购手机送话费”合约计划,联通也进行了大力度的优化调整,iPhone3GS 8GB、iPhone4 16GB、iPhone4 32GB价格纷纷下调,最高降幅超过千元。

经过此次优化调整,用户只需2888元便可购得之前售价3999元的iPhone3GS 8GB,同时根据用户所选套餐,还可获得多至3792元的话费赠送。而iPhone4 16GB和iPhone4 32GB的售价也由以前的4999元、5999元分别调整为4548元和4988元,降价幅度超过千元,可获赠的最高话费更是超过万元。如此亲民的价格加上高额的话费赠送,拥有“机皇”已不再是梦想。

“沃”3G+iPhone
科技与时尚的完美结合

0元购机,超值话费赠送,这些优惠都实实在在地为用户省下了不少银子,同时,联通“沃”3G加上iPhone更是可以称之为科技与时尚的完美结合。

iPhone之所以受欢迎,主要在其时尚的外形和便捷、高效、智能的操作体验和上网体验,而联通“沃”3G高达7.2Mbps的上网速率则为iPhone用户的使用提供了坚实保障。用iPhone配合联通“沃”3G,用户的工作、学习、在线视频、发微博、聊天交友都变得顺畅而自如,同时,联通的“沃”门户、沃友、联通手机营业厅等增值服务也为iPhone用户的使用带来了更多的方便与快捷。

iPhone4、iPhone3GS,这些热门机型自从上市以来一直受到了“果粉”们的热烈追捧,而联通针对iPhone的“预存话费送手机”及“购手机送话费”合约计划更是以其超值的实惠得到了用户广泛的欢迎和肯定。日前,记者从郑州联通了解到,为了让更多喜欢苹果、喜欢iPhone的朋友能够更加轻松地享受到iPhone和联通“沃”3G带来的精彩使用体验,郑州联通特对iPhone合约计划进行了优化调整,从此,iPhone离您更近。

286套餐即可0元购iPhone4

优化调整后的iPhone合约计划,价格更低廉、选择更丰富。在此次优化调整中,联通在调整iPhone3GS 8GB、iPhone4 16GB、iPhone4 32GB“预存话费送手机”各套餐档合约计划的同时,更是开放了iPhone4 16GB“预存话费送手机”286元套餐档合约计划。

据了解,想要选择联通“沃”3G并入手iPhone4的用户,只需选择每月286元(或以上)的3G iPhone套餐并预存5880元话费,即可0元获得iPhone4手机一部,在免费获得手机的同时,更是可以免费享受每月最少900分钟国内通话时长以及1.1GB的国内3G上网流量、280条短信等超值套餐内容。